

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Інформаційне співробітництво»

№ п/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	Інформаційне співробітництво
2	Статус	вільного вибору
3	Спеціальності	для всіх спеціальностей (крім спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»)
4	Мова викладання	українська
5	Семестр викладання	б
6	Кількість - кредитів ЄКТС - академічних годин	3 90 годин (18 год – лекції, 18 год – практичні заняття, 54 год – самостійна робота)
7	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	диференційований залік
8	Кафедра, що забезпечує викладання	документознавство та інформаційної діяльності
9	Викладач, що планується для викладання	доцент, к. пед. н., Романишин Юлія Любомирівна
10	Попередні вимоги для вивчення дисципліни	немає
11	Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> - професійне креативне мислення; - здатність проводити аналіз інформаційної продукції на інформаційному ринку; - здатність організовувати та проводити ефективну комунікаційну політику в організації на засадах сучасних технологій; - здатність здійснювати інформаційне моделювання інформаційних потоків в організації; - здатність використовувати інформаційно-пошукові системи Інтернет для реалізації професійних аналітичних завдань; - здатність розробляти інформаційне забезпечення для потреб організації; - здатність використовувати методи систематизації, пошуку, класифікації інформації для різних типів контенту та носіїв; - здатність впроваджувати інноваційні технології виробництва інформаційних продуктів та послуг; - здатність створювати, наповнювати та забезпечувати функціонування веб-сайтів та веб-спільнот у мережі Інтернет; - здатність проводити інформаційний моніторинг; - здатність використовувати Інтернет-ресурси та технології для вирішення практичних й прогностичних завдань у сфері професійної діяльності.
12	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Сфера професійної діяльності, нетворкінг в галузі.

13	Особливості навчання на курсі	Оцінювання та відпрацювання пропущених занять проводиться відповідно до вимог чинних положень університету
14	Стислий опис дисципліни	<p><i>Мета вивчення дисципліни</i> – набуття бакалаврами компетенцій щодо мети, завдань, структури, методології використання інформаційного співробітництва та менеджменту інформації як процесів використання й управління інформаційними ресурсами організації з урахуванням особливостей інформації як стратегічного ресурсу та одного із засобів досягнення завдань, що стоять перед фірмою в сучасному постінформаційному суспільстві.</p> <p>Інформаційні процеси в інформаційному менеджменті та співробітництві.</p> <p>Поняття інформаційного співробітництва та менеджменту інформації.</p> <p>Інформація та інформаційні потоки в процесах управління. Інформаційна ентропія.</p> <p>Інформаційні ресурси.</p> <p>Реінжиніринг інформаційних процесів.</p> <p>Інформаційне моделювання.</p> <p>Новітні засоби професійної комунікації в організації.</p> <p>Інформаційний моніторинг. Інформаційний аудит</p> <p>Інформаційні системи в мережі Інтернет. Віртуальна зайнятість.</p> <p>Інформаційна безпека.</p>
15	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	20-240